



DOBOZI Hírlap

XVII. évfolyam 3. szám • 2016. MÁRCIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

TÁRSASTÁNC VIZSGABÁLAK



A pénteki nap táncosai

„A tánc a lélek érzéseit a test mozgataival fejezi ki és méltó arra, hogy a zenéhez és a költészethez hasonló szerepet töltsön be.” (Cezare Negri) Több évtizede már hagyomány Dobozon, hogy a 8. osztályos tanulóknak társastánc tanfolyamot indítunk. Majd a táncórák után bemutatathatják a társastáncstudásukat nagy közönség előtt is, ezzel bizonyítva, hogy nemcsak az iskolában állják meg a helyüket, hanem a táncparketten is. A tanfolyam októbertől február elejéig tartott, amely végén az idén is társastánc vizsgabálakat rendeztünk február 12-én és 13-án, a Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagytermében.

Hajas Tibor táncpedagógusnak és tanítványainak a kemény munkája meghozta a gyümölcsét. A következő táncok alapjait tanulhatták meg a fiatalok a táncórákon: bécsi keringő, blues, cha-cha-cha, jive, csárdás, shake, disco séta, country és pinocchio.

Kellemes pillanatokat szereztek nekünk mindkét este folyamán nyolcadikosaink és bebizonyították, hogy nem csak kötött formában,

hanem szabadon is ugyanolyan jól tudnak táncolni.

Pénteken és szombaton is egy szép színpontja volt az estének, amikor Hajas Tibor tanár úr párjával, Gál Nórával és profi versenytáncosaival bemutatót tartottak a közönségnek, izelítőt adva a profi szintű társastánc szépségéből, bizonyítva azt, hogy kitartó és szorgalmas munkával, milyen magas szintre lehet eljutni a társastáncban.

A következő stílusú táncokat mutatták be nekünk: quick step, bécsi keringő, angolkeringő, tangó, slow fox, samba, cha-cha-cha, rumba és jive.

A legizgalmasabb pillanatai az estéknek természetesen azok voltak, amikor kiderült, hogy az idén kik nyerik el a legjobb táncosoknak járó címeket. Feszült várakozás után fény derült a győztesek kilétére. A pénteki nap bálkirálynője Faragó Ibolya, bálkirálya Szeverényi Bence, bálhercegnője Ökrös Krisztina, bálhercege Takó Béla lett. A szombati nap bálkirálynője Molnár Petra, bálkirálya Faragó Roland, bálhercegnője Lakatos Bernadett, bálhercege Gábor Bence lett. Az eredményhirdetés után a győztesek táncra következtek. Az este legmeghatóbb pillanatai azok voltak, amikor az ifjú táncosok felkérték a szüleiket és a családtagjaikat egy bécsi keringőre a táncparketten.

Az a legfontosabb, hogy a táncos lábú fiatalok ezeken az estéken egy-egy bálkirálynak és bálkirálynőnek érezhették magukat mindannyian. A csodálatos ruhákért, kiegészítőkért, a szép frizurákért és sminkért, köszönet jár minden szülőnek is!

Gratulálunk a Tanár úrnak, a győzteseknek és minden egyes tanítványnak a színvonalas produkcióért!

Sziromi Katalin



A szombati nap táncosai

FELSŐS FARSANG



A hetedikesek farsangi műsora

Hetedikesnek lenni jó. Igaz ugyan, hogy ebben az évben tizenhárom „tanulós” tantárgy van, sok verset kell megtanulni, még a köszívű ember fiait c. regényt is el

kell(ene) olvasni... Az is igaz, a diákoknak minden nap hat órájuk van -akad hét órás nap is-, 3 óra előtt szinte soha nem jutnak haza. Tartítja még a napot a kézilabda edzés,

színház és sok-sok egyéb iskolai program. Mégis: hetedikesek lenni jó, mert ekkor van a FARSANG!

Ez már komoly megmérettetés, hisz egy hosszabb-lehetőleg szórakoztató-, produkcióval lépnek fel a gyerekek, s a buli megszervezése is a hetedik évfolyam feladata. Ebben az évben bepillantást nyerhetett a nézőközönség a dobozi iskolások egy napjába. Ilyenkor derül ki: ki az, aki remek táncos, jó parodista, talpraesett műsorvezető (Biros Veronika, Balogh Vivien). A majd negyven perces műsorban láthatunk szinkronúszást, cigány táncot, megtudhattuk, kiből lesz sztár (Köteles Zsolt).

folytatás a 3. oldalon

A tartalomból:

- √ Önkormányzati hírek
- √ Szennyvíz-hírek
- √ 2016. március 1-jétől induló közmunka-programok
- √ Vállalkozásunk története

KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTÜNK



Köves Mihály polgármester és Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony helyezte el a megemlékezés koszorúját

„Kísértet járja be Európát, a kommunizmus kísértete.”

Az Országgyűlés 2000. június 16-án hatályba lépett határozatával minden év február 25-ét a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjává nyilvánította.

1947-ben ezen a napon a Független Kisgazdapárt főtárgyát, Kovács Bélát a megszálló szovjet hatóságok jogellenesen letartóztatták, majd Szovjetunióba hurcolták. A mentelmi jogától megfosztott képviselő nyolc évet töltött börtönökben és munkatáborokban. Kovács Béla 1959-ben, 51 évesen halt meg. Letartóztatása az első állomása volt annak az eltervezett folyamatnak, amely során a kommunista párt az ellenszegülő kiiktatásával a totális egypárti diktatúra kiépítése felé haladt. A képviselő önkényes fogva tartása a demokratikus jogok lábbal tiprásának jelképévé vált, amely a pártállami rezsim majdnem fél évszázados uralmát jellemezte. A kommunista diktatúrák halálos áldozatait világvizonylatban 100 millióra becsülik. Kelet-Közép-Európában a számuk eléri az 1 millió főt. E napon emlékezzünk a több tízezer, családjától

elválasztott és kényszermunkatáborba hurcolt honfitársunkra, a koholt vádak alapján mérszakszékre küldött emberekre, az ellenállóként mártírhalált halt hősökre. Dobozon a kommunizmus áldozataira a Dobozi Általános Iskola udvarán emlékeztünk. A Himnuszt követően Péliné Eszenyi Hajnalka tanárnő mondott megemlékező beszédet. Kiemelte: „Ezen a napon emelt fővel emlékezzünk minderre, mert egy letűnt rendszer bűneit emlegetjük, amelyet a nemzet kitarása és a szabadság iránti oltahatatlan vágya örökre eltemetett. Emlékezzünk azokra, akik embertelen körülmények között is emberek maradtak, emberek és magyarok és továbbadták mindazt, ami kell egy nemzetnek: hit, tisztesség, becsület.”

Az emlékbeszédet követően Doboz Nagyközség Önkormányzata nevében Köves Mihály polgármester és Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony helyezte el a megemlékezés koszorúját az áldozatok emlékére állított kopjafánál.

Vácziné Urbanecz Annamária

Boldog Nőnapot kíván Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete!

„Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel nélkül fogadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat.”
(Richard Wagner)

„A rosszul gombolt mellényt újra ki kell gombolni.” (Deák Ferenc)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



A Képviselő-testület elfogadta az idei év költségvetését

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. február 25-én tartott nyílt ülést.

Az első napirendi pontban Köves Mihály településünk polgármestere tájékoztatta a jelenlévőket a két ülés között történetekről. Január 29-én Területfejlesztési pályázatokkal kapcsolatos egyeztetésre került sor a Megyeházán, ahol alpolgármester asszonnyal és a pályázatírókkal, Szatmáriné Nagy Emesével vettek részt. Február 3-án a Körösök Völgye Natúrpark közgyűlésén képviselte településünket. 4-én a Dobozi Gondozási Központban rendezett farsangi rendezvényre szóló meghívásnak tett eleget. Ugyanezen a napon a DAREH közgyűlésén Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony képviselte önkormányzatunkat. Február 5-én a szennyvízberuházás munkamegbeszélésére került sor, ahol az ellenőrzésre való felkészülés és a javítási munkálatok elvégzése volt a téma. Február 8-án a Református Egyházközség képviselőivel a szociális alapellátással kapcsolatban tárgyaltak. Február 10-én Baran Ádámot a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület munkaszervezet vezetőjét fogadta a Polgármesteri Hivatalban. A megbeszélés témája a turisztikai pályázatok benyújtása volt. Február 12-én ismételt a Területfejlesztési pályázatokkal kapcsolatos megbeszélésre került sor a Megyeházán. Szakmai egyeztetés keretében a benyújtandó pályázatokról tárgyaltak. 17-én Gödöllőn az alpolgármester asszonnyal a Magyar Önkormányzatok Szövetsége közgyűlésén vettek részt. 24-én újabb egyeztetés volt a Területfejlesztési pályázatokról a Megyeházán. Ezzel egyidőben a DAOP-os pályázat - a 16 települést érintő belvíz beruházás - utóellenőrzése és helyszíni bejárása zajlott a településen. Az ellenőrök mindent rendben találtak, jogszerű volt a támogatás igénybevétele. Köves Mihály tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Területfejlesztési pályázatok előkészítése folyamatban van. Ez a négy pályázat - az Óvoda, a Bölcsőde, a Gondozási Központ és az Egészség ház felújításával kapcsolatos pályázatok - előkészítését jelenti. Február 25-én került sor a Dobozi Általános Iskolában a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából rendezett megemlékezésre.

Az államháztartási törvény előírja, hogy az önkormányzatoknak a költségvetés elfogadása előtt el kell

fogadnia a saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit. Önkormányzatunk saját bevételeit engedélyköteles adósságot keletkeztető ügylet kiadásai nem terhelik. Tehát nem terveznek sem a működéshez, sem a felhalmozáshoz hitel felvenni. Kezességet az Önkormányzat nem vállal.

Doboz Nagyközség Önkormányzata 2015. november 26-án döntött, hogy a Dobozi Gondozási Központban a fogyatékos nappali ellátást 6 fő ellátotti létszámról 8 főre emeli. Meg kellett erősíteni, hogy amennyiben a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal az emelt létszámra a befogadó nyilatkozatot nem adja meg, a fogyatékos nappali ellátást a korábban már engedélyezett 6 fő ellátotti létszámmal is tovább működteti.

A költségvetési rendelet-tervezet elkészítették, melynek határideje az államháztartási törvény szerint február 15. Az elkészítés során egyeztetéseket folytattak az intézményvezetőkkel és a feladatellátási helyek vezetőivel, tehát a Napközi Konyha élmezővezetőjével és az Általános Iskola intézményvezetőjével is. Az önkormányzatok tevékenységeiket, feladataikat feladatfinanszírozás alapján látják el 2013. január 1-jétől. Ez azt jelenti, hogy vannak olyan központi támogatások, amelyek elsősorban a kötelező feladatok ellátására kell felhasználni. Meghatározott célra biztosítja az állam az önkormányzatok részére az egyes támogatásokat. Ezt kisebb-nagyobb összeggel ki kell egészíteni ahhoz, hogy a működési és a felhalmozási kiadásokat lehessen miből kifizetni. A központi támogatásokon kívül Önkormányzatunknak saját bevételei (térítési díjak, bérleti díjak, helyi adók stb.), átvett pénzeszközök bevételei, adott kölcsönök bevételei (első lakáshoz jutók kölcsönéből) és egyéb bevételei (telek értékesítésből stb.) vannak, melyekből gazdálkodhat. A kiadások, melyek felmerülnek a feladatellátás során: bérek, járulékok, dologi kiadások, felújítások, beruházások, kölcsönök nyújtása, szociális ellátások stb. Ezek alapján tervezték meg az idei év költségvetését, melyet a Képviselő-testület

778.705 E Ft	Költségvetési bevételek,
885.573 E Ft	Költségvetési kiadással,
106.868 E Ft	Költségvetési egyenleggel,
- 45.362 E Ft	Tárgyévi működési célú többlet (+) / hiány (-),
- 61.506 E Ft	Tárgyévi felhalmozási célú többlet (+) /

hiány (-),	Finanszírozási
106.868 E Ft	bevételek,

885.573 E Ft	összes bevétellel
885.573 E Ft	összes kiadással

állapított meg. A költségvetési gazdálkodás által előírt szabályok szerint került összeállításra a rendelet-tervezet. A költségvetési bevétel, és a költségvetési kiadás különbözete a költségvetés egyenlege, mely 106.868.000,- Ft. Ezt az összeget úgynevezett belső finanszírozással fogjuk fedezni, mely egyrészt 69.362.000,- Ft költségvetési maradvány felhasználását, másrészt 37.506.000,- Ft értékpa-pír beváltását jelenti. Összességében rendelkezésre áll az a finanszírozási bevételi forrás, hogy a költségvetés két oldala megegyezzen. A központi támogatást az egyes intézményeknél a már említett saját és egyéb bevételekből ki kell pótolni, hogy a működés és a felhalmozás biztosítható legyen. A kiegészítések az alábbiak: a Polgármesteri Hivatalnál 9.258.000,- Ft a Mesekert Óvodánál 3.000.000,- Ft a Gondozási Központnál 9.318.000,- Ft a Közösségi Ház és Könyvtárnál 6.813.000,- Ft az Általános Iskolánál 9.566.000,- Ft a Napközi Konyhánál 26.634.000,- Ft (ez tartalmazza a 21.000.000,- Ft felújítási támogatást is) ez összesen 64.589.000,- Ft. Megállapítható, nem igaz az a korábbi állítás, amely a 6. óvodai csoport beindításának jelentős többletköltségét tartalmazta, hiszen az óvodához szükséges 3,6 %-os mértékű kiegészítést központi támogatásból lehet és tudják biztosítani. Tervezett beruházások: Hunyadi utcában parkoló kialakítása, garázs építése a Kossuth tér 4. sz. alatt, szabadstrand kialakítása Szanazugban, szennyvízberuházás vagyoneértékelésének elkészítése. Felújítások: szanazugi komp felújítása, belterületi utak felújítása, Napközi Konyha fűtésének felújítása, területfejlesztési pályázatokhoz önerő, ivóvízhálózat felújítása. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egy tartózkodás mellett elfogadta a település 2016. évi költségvetését.

A testület módosította a szociális ellátásokról szóló rendeletet, melyre két alapvető ok miatt került sor. Az egyik a 80. életévet betöltött személyek szemétdíjának átvállalása korábban helytelenül a hulladékgazdálkodási rendeletben volt szabályozva, helyesen ez a jogszabályi előírások szerint a szociális rendeletbe való szabályozás. A másik a Dobozi Szociálpolitikai Kerekasztallal kapcsolatos szabályozás módosítása.

A Képviselő-testület jogszabályi változások miatt módosította a Dobozi Gondozási Központ, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár, és a Dobozi Mesekert Óvoda alapító okiratait.

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a Dobozi Mesekert Óvoda beiratkozás, nyitvatartási idő meghatározásával kapcsolatban az alábbi döntéseket hozta: a 2016-2017-es nevelési évre a beiratkozás időpontját április 25-26. (hétfő, kedd), 8⁰⁰-16⁰⁰-ig állapítja meg, a beiratkozás helyszíne: Dobozi Mesekert Óvoda, 5624 Doboz, Dobó u. 16. Felkérte az

Polgármesteri fogadó nap

minden **hétfőn**.

Időpontot személyesen

vagy a 06/66 268-765-ös

telefonszámon lehet kérni!

A Képviselő-testület
2016. március 31-én
14 órától tartja
következő, rendes ülést a
Polgármesteri Hivatalban
C épületében.

Mindenkit szeretettel
várunk!

intézményvezetőt, hogy a beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal tegyen közzé hirdetményt. Az óvoda napi nyitvatartását: 6³⁰-17³⁰-ig, heti nyitvatartási idejét: 55 órában állapította meg. A teljes nyári időszakban az óvodai ellátást igénylő gyermekek elhelyezése az ügyeletet ellátó óvodában biztosított. Az ügyeletet ellátó óvodáról és a zárvatartásról az intézményvezető hirdetményt tesz közzé, mindkét óvodai telephelyen. A nyári karbantartás időszaka: 2016. augusztus 15-26.

A Képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján a Dobozi Gondozási Központ Bölcsődéje nyári szünetét 2016. augusztus 22-től augusztus 26-ig állapította meg.

A testület döntést hozott a Szanazugi Üdülőtulajdonosok Egyesületének megalakításában való részvételtől. A polgármester az előterjesztésben elmondta: „A Szanazugi Üdülőlhelyi Bizottsága egy nagyon aktív bizottság, folyamatosan végzik a munkájukat. Sikertelt a Szanazugi Üdülőtulajdonosok Egyesületének a megalakítását elérni és kérjük, hogy ez az egyesület, az Önkormányzat székhelyén a Kossuth tér 3. szám alatt kerüljön bejegyzésre. Természetesen az egyesület működésével kapcsolatban különösebb többletköltség nem fog felvetődni. Javasolom, ahogy ezt a határozati javaslat is tartalmazza, hogy az Önkormányzat legyen alapító tagja a Szanazugi Üdülőtulajdonosok Egyesületének.

Egyrészt azért, mert az egyesület szervezettebb formában tud lépni a szanazugi üdülőlhelyeknek az életét érintő kérdésekben, és főként azért, mert így több lehetőség nyílik arra, hogy pályázati forrásokat tudjanak bevonni az üdülőlhely működésére és fejlesztésére együttműködve a többi civil szervezettel, az egyesület tagságával és Doboz Nagyközség Képviselő-testületével. Bízunk abban, hogy az üdülőtulajdonosok ezáltal a saját házuk táján - akinek kell - jobban körül fognak nézni, hiszen sok tennivaló van az elhanyagolt üdülőtelleknél, a közterületi szemétkézelenél.

Sikerült előre lépni, és visszaszorítani a közterületek szemétkézelenét, de még mindig van tennivaló. Egyszeri alapítói költséggel számolt az egyesület, ami 40.000,- Ft + ÁFA. Itt az alapítói létszámot tekintve 10-20 szervezeti egység viselné ezt a 40.000,- Ft + ÁFA költséget.”

A Képviselő-testület elfogadta Köves Mihály polgármester 2016. évi szabadság-ütemtervét.

Az Alföldvíz Zrt. Doboz település 2015. évi ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkáira nettó 7.217.491,- Ft a 2016. évi

ivóvíz-hálózati rekonstrukciós munkákra nettó 7.780.389,- Ft vállalkozói díjra vonatkozó ajánlatát a Képviselő-testület elfogadta és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. A vállalkozói díj fedezete a 2016. évi költségvetésben e célra meghatározott összeg.

Köves Mihály polgármester bejelentésében elmondta, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kijelölő határozata alapján közérdekű szolgáltató látja el a településünkön. Mivel Doboz Nagyközség Önkormányzata - több mint 90 önkormányzattal együtt - tagja a DAREH-nek, ezért joggal várja el, hogy a társulás megkezdje hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységét. Erre júliustól vagy októbertől kerülhet sor. A Békés Megyei Kormányhivatal - törvényi köteletségének eleget téve - törvényességi felhívással kereste meg mindazon önkormányzatokat, akik hasonló helyzetben vannak. 2016. március 31-ig kell határozatot hozni arról, hogy a feladat-ellátási kötelezettségének hogyan tesz eleget a település, hogyan fogja ellátni, milyen intézkedéseket kíván tenni a közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében. Jelenleg kijelöléssel a TAPPE Kft. végzi a szemétszállítást. Megkeressük a DAREH elnökét, hogy hivatalosan nyilatkozzon a szemétszállítás kezdő időpontjáról.

Előkészítés alatt van az egyre több problémát és lakossági elégedetlenséget okozó kóbor kutyák ügyének jogszabályoknak megfelelő megoldása. A falkába verődött ebek megkergetik nem csak az időseket, gyerekeket, hanem a település más lakosát is. Az önkormányzat a kötelező feladat-ellátást az állatvédők által humánusnak tartott módon - altatófegyver alkalmazásával - tervezi megoldani, ezáltal a kóbor kutyák nem kerülnek feleslegesen stresszhelyzetbe. Ehhez szükségessé válik egy db altatófegyver és tartozékainak megvásárlása, melynek fedezetét a költségvetés tartalmazza.

A Képviselő-testület a Dobozi Óvár Kft. működésével kapcsolatban a következő döntéseket hozta: az új Ptk. hatályba lépésével 2016. március 15-ig a Kft. törzstőkéjét az eredménytartalék terhére kiegészíti 3.000.000,- Ft-ra. Az Óvár Kft. felügyelőbizottságába Szatmári Ferenc, Árpád utca 12. szám alatti lakos lemondását követően Nagy Károly, Doboz Nagy utca 62. szám alatti lakost választotta meg.

Köves Mihály polgármester további bejelentésben tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a szennyvízdíj átmeneti megállapításáról, illetve a 2016. március 1-jén induló közmunkaprogramokról. Ezekről külön cikkben részletesen olvashatnak Olvasóink.

SZENNYVÍZ - HÍREK

Magyar Energia és Közmű-szabályozási Hivataltól megkaptuk a szennyvízdíjak ideiglenes meghatározásáról szóló értesítést. A díjak a víziközmű törvény alapján kerültek megállapításra és több elemből állnak: az alapdíjból, a fogyasztással arányos díjból, a vízterhelési díjből és az áfából. A 2016. február 4. utáni vízfogyasztás alapján az alábbi díjakat kell fizetni: a vízmérő típusától függő alapdíjat 227,70 Ft/hónap + vízfogyasztással arányos díjat 286,47 Ft/m³ + vízterhelési díjat 8,01 Ft/m³ és mindezt terheli 27 % áfa. Tehát az alapdíj áfával 289,18 Ft/hónap, a fogyasztással arányos és a vízterhelési díj áfával 373,99 Ft/m³. A fizetendő összegek a rezsi-csökkentést is tartalmazzák. Ez átlagos összegű díjnak tekinthető az Alföldvíz szakemberének véleménye alapján.

Májustól a fogyasztók külön nyomtatványon kérhetik a locsolási kedvezményt, mely 10 %-kal csökkenti a kiszámlázott szenny-

víz mennyiséget. Erről részletesen az áprilisi lapszámban adunk tájékoztatást. A végleges díj megállapításához szükség van a szennyvízberuházás vagyoneértékelésére, melynek elkészítése jelenleg van folyamatban. A tényleges költségek és a vagyoneértékelés alapján a nemzeti fejlesztési miniszter fogja megállapítani a végleges szennyvízdíjat. Erről is haladéktalanul tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasókat.

A csapadékos tél megmutatta a kivitelezési munkálatok hiányosságait. A helyreállítási munkálatok áprilisban fognak elkezdődni, az aszfalt javításokat május-júniusban tervezi a vállalkozó.

A hálózatra való rácsatlakozást folyamatosan el lehet végezni. Az ehhez szükséges csöveket, idomokat a Polgármesteri Hivatalban előre láthatóan június végéig meg lehet vásárolni.

*Köves Mihály
polgármester*

FELSŐS FARSANG

folytatás az 1. oldalról

Színpadra léptek a Sztárban sztár c. műsor előadói : By Alex (Rozsik Márkó), Tóth Gabi (Balogh Vivien), Nótár Mary (Kőszegi Ramóna) és Mező Misi (Ferkovics Zsolt) is. Hallhattuk a János vitéz mai nyelvre átírt cselekményét is Durajda Lili és Szabó Balázs előadásában.

Mindenkinek jutott szerep, volt aki a táncos tagjaként (táncosok most nem szerepeltek.), mások zenészként szórakoztatták a nagyjérdeműt. Láttunk egy kézilabda bemutatót is, ahol roppant ügyességgel mutatták be a lányok, hogyan készülnek a Diákolimpiára. Végezetül elhangzott a Tanár himnusz is, melyet minden diák énekelt az őket tanítók tiszteletére.

Miért jó a színpadi lét? Ez csak akkor derül ki, ha valaki megérezte a színjátszás örömét, megtapasztalta a siker ízét, s azt, hogy képes másokat felvidítani, megnevettetni.

A sikerhez hozzájárultak a falu vállalkozói, de akadt olyan magán-személy is (nekünk csak: Süti), aki úgy érezte, segíteni szeretne a gyerekeknek igen értékes tombolatárgyakkal.

A fődíj egy csodaszép, különleges torta volt, melyet Erdősné Telek Éva készített. Nem hagyhatjuk ki a szülőket sem, akik gyártották a szendvicseket, árulták az általuk készített finomabbnál finomabb sütitket, segítettek az est lebonyolításában. Tombolatárgyakat küldtek, például volt olyan anyuka is, aki két éve gyűjtögette a tárgyakat, mert

tudván tudta, hetedikben szükség lesz rá. (Tobai Zoltánné, Vali) Az összefogás szép példáját láthattuk!

Szeretnénk utólag is megköszönni a támogatást, név szerint:

- Köves Mihály polgármester úrnak
- Takácsné Balogh Zsuzsának (CBA)
- Molnárné Szabó Zsófinak (Gumihangya)
- A Dobozi Petőfi Horgászegyesületnek
- Karlovsky Attilának (Gazdabolt)
- Kókai Istvánnának (Marika virágbolt)
- Metz József vállalkozónak
- Szabó Andrea műkörmösnek
- Nagy Károlynak és Dézsi Lászlónak (Kertészeti Áru)
- Szűcs Máriának (REÁL ABC)
- Debreczeni Lajos kocsmárosnak
- Jassné Dézsi Hajnalkának (Napocska bolt)
- Kopanyicza Nikolettnek
- Szabó László képviselőnek (ő a kézilabdásokat támogatja)
- Balogh Lászlónak és végül, de egyáltalán nem utolsósorban Mező Kittinek, aki egy hétfőig festette a dekorációs céllal készült iskolai képet.

A gyerekek nevében köszönjük a segítséget!

Reméljük, ez az este szép emlékként marad meg minden jelenlévő emlékezetében.

*Paukertné Szabó Mária
és Turákné Szente Adél
hetedik osztályfőnökök*

Tájékoztató

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fogadónapot a Dobozi Gondozási Központban. Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati stb... - vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, bizalommal fordulhat felé.

Időpont egyeztetésre
a 06/66 286-171-es telefonszámon van lehetőség.

2016. MÁRCIUS 1-JÉTŐL INDULÓ KÖZMUNKAPROGRAMOK

A közmunkaprogramban való részvétellel lehet rövid időn belül javítani a családok anyagi helyzetén. Ennek megfelelően célunk a közfoglalkoztatotti létszám megtartása. Mint ismeretes most már nem indulhattak településünkön Start közmunkaprogramok, hiszen a járási besorolás szerint (a Békéscsabai Járásba tartozunk) nem a kedvezményezett térségek része vagyunk. Hosszú előkészítő munka és egyeztetéseket követően vált lehetővé az úgynevezett hosszabb időtartamú közmunkaprogram indítása 2016. március 1-jétől. A programok létszámigénylése korábban megtörtént. 225 főre nyújtottunk be igényt, melyet támogatott a Munkaügyi Központ. Egy évig tart a foglalkoztatás. E mellett indulhatott egy úttörő program 15 fővel és egy képzési program 20 fővel, akik zöldségtermesztést fognak tanulni. Összesen 260 fő közmunkást tudunk alkalmazni. A programokhoz nyújtott Központi támogatás 287.395.013 Ft, az önkormányzatnak nem kell önerőt biztosítani. A programok összköltsége 252.916 E Ft, amely tartalmazza a bérek, a munka- és védőruházat, az egyéni védő- eszközök, a kis és nagy értékű tárgyi eszközök, a beruházások és az egyéb költségeket. Ezek az adatok a foglalkoztatás teljes időszakára vonatkoznak.

A közmunkaprogram akkor működik jól, ha értelmét látják az emberek, valamint ha a településen jól megszervezett módon történik a munkavégzés. Fontos az előkészítés, az irányítás, az ellenőrzés, az értékelés, de ugyanilyen fontos, hogy a település vezetői állandó kapcsolatban legyenek a munka irányítóival és a munkavállalókkal is. A munka szervezése 8-13 fős brigádokban történik, melyet tanácsnok, megbízott irányítók és a



A Polgármester tájékoztatója a programokról

községgazda irányítanak.

Vannak hiányosságok, de próbáljuk minél jobban szervezni, irányítani és működtetni a programokat.

A 2015-től alkalmazott munkaszervezést és irányítást sokkal jobbnak ítéltük, mint ahogyan az előző időszakokban történt. Tapasztaljuk és látjuk, hogy kik azok, akik alkalmasak munkairányítónak. Ők jelenleg is munkairányítók.

Nagyon fontos az ellenőrzés, melyben Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony és Váradi Mária képviselő asszony is szerepet vállalt.

Szabó László tanácsnok, Nagy Károly és Balogh János megbízott irányítók is alaposan kiveszik részüket a feladatokból. Nélkülük nem lehetne sikeres a közmunkaprogram.

A közmunkások feladatai:

- az önkormányzat kötelező és az önként vállalt feladataiban való közreműködés
- zöldség és gabonatermesztés
- új feladatként jelenik meg a magkender termesztés, mivel Önkormányzatunk csatlakozott a Kövér László Házelnök úr fővédnökségével elindított és

Békés megyében Gajda Róbert kormány megbízott úr által koordinált magkendertermesztési programhoz. 2016-ban egy hektáron termelünk, de kedvező tapasztalatok alapján a vetésterület akár a többszörösére is nőhet a következő években.

- az állattartást – mivel a közmunka program nem tartalmazza követelményként – őszre meg fogjuk szüntetni

- a közterületek és Szanazug üdülőterület rendbentartása, gondozása.

Ekkora létszám közmunkásként Dobozen még nem dolgozott. Ez egyrészt jó, másrészt rossz. Jó azért, mert az emberek segély helyett munkabért visznek haza, ezáltal a létbizonytalanság és a kilátástalanság csökken. Az Önkormányzat szociális kiadásai is csökkennek. Rossz, mert az embereknek termelő munkahelyeket kellene létrehozni a környékünkön és helyben is. Ebben nem tudott az ország, Békés megye és Doboos sem előrelépni.

*Köves Mihály
polgármester*

ALSÓS FARSANG



Az önfelelt szórakozásról is szólt a rendezvény

Farsang. Ez az egy szó anynyi különböző jelentéssel párosul. Mindenki máshogy fontos, máshogy jó. Felnőttként, mintha az emlékeink között kutatva ismét látnánk a színes jelmezeket, éreznénk a bőrünkön a gyerekek izgatottságát, hallanánk a meg nem szűnő zsvajt, a tapsot, és mintha ismét átelnénk, hogy mi magunk is a színpadon állunk, barátainkkal, tanárainkkal körülvéve, hogy ország-világ elé tárhassuk hosszú heteken át tartó próbáink eredményét. Természetesen a farsang, mint néphagyomány a tavaszt hivatott életre kelteni a tél elűzésével. Ehhez hosszú évszázadok alatt formálódtak a szokások, melyek alapján színes, feltűnő jelmezekbe bújunk és zajongva, hangoskodva hozzuk a tél tudomására, hogy már nem látjuk szívesen. De vajon mit jelent a Farsang Doboos? A népi hagyományok tiszteletben tartása mellett, nem feledkezhetünk meg a gyere-

kekről sem. Az alsós diákok még csak ismerkednek azzal a hihetetlen és egyben félelmetes érzéssel, ami a színpadra állással jár együtt. Szerintem nagyon jó dolog, hogy már egészen fiatal koruktól kezdve lehetőségük van nagy közönség elé kiállni és megmutatni magukat, bemutatni, hogy mit tudnak. A színpadi fellépések segítik magabiztosságuk és önbizalmuk növekedését. Mindezen tapasztalatok hozzájárulnak a későbbiekben ahhoz, hogy nagyobb biztonsággal képviseljék saját érdekeiket és ne féljenek megmutatni, mit tudnak, kik is ők. Erre a képességre életük során még sokszor lesz szükség. De az önfelelt szórakozásról is szól ez a rendezvény. Erről a Gondozási Központ néhány vállalkozó szellemű nyugdíjas tagja maskarásnak, busónak beöltözve gondoskodott. Nagy meglepetést okoztak, riogatták, ijesztgették a mulatság résztvevőit az osztályok műsora után. Köszönjük a felké-

szülést, az együttműködést Tóth Jánosnának, Gergely Ferencnának, Szűcs Lászlónának, Molnár Lajosnának és Szatmáriné Kónya Piroskának. A nyolcadikosok között táncra invitálták a közönséget. Ez idő alatt büfé, arcfestés, buli fotózás várta diákjainkat. Minden szempontból sikeresnek mondhatjuk és érezhetjük a rendezvényt, amiért a negyedik osztályos szülők egy része egész napi kitaró munkájával járult hozzá, és nem mellékesen néhány talca süteménnyel.

A gyerekeknek is ki kellett, hogy vegyék részüket a szervezés minden feladatából. Köszönjük nekik is a segítséget. Igazi összefogásról tettünk bizonyosságot: gyerekek, pedagógusok, irodai dolgozók, szülők közösen munkálkodtunk. Reméljük, hogy vendégeink is jól érezték magukat nem csak mi szervezők és résztvevők! Támogatóink voltak:

Köves Mihály polgármester, DM Csaba Center, Babi-kosmetika, Pákozdi Gézané: Eszti-ke-lángosos, Gumihangya, Goods Market Gyula, Dobozi Posta, Kéz-műves Szakiskola: Barcsay Andrea, Szabó Veronika, Fotó Színház Kft, Szabó Tünde, Aphrodité Kosmetika: Tobai Margó és Szabó Andrea, Horgász Egyesület, CBA Takácsné Balogh Zsuzsa, Reál Élelmiszer Üzlet Doboos, Napocska: Jassné Dézsi Hajnalka, Lizi Virágbolt, és a 4. osztályosok szülei.

Kádár Adámné

VALENTIN NAPI AKCIÓ A KÖNYVTÁRBAN – MERT PÁROSAN SZÉP AZ ÉLET!



A Valentin napi akció nyertese
Nacsa Katalin és párja

Szóljon ez a hét a barátságról, a szeretetről és a szerelemtől!- ezzel a felhívással csalogattuk be a szerelmes párokat, barátokat a könyvtárba február második hetében. Beiratkozási akció és egy érdekes találkozás várta az olvasóinkat.

A beiratkozási akció keretében,



A „véletlen” találkozás a választott könyvvel

szerelmes vagy baráti pár együttes beiratkozása esetén elengedték a beiratkozási díjat. A rendkívüli akcióval élők közt egy páros belépőt sorsoltunk ki a Gumihangya jóvoltából, a szombat esti Valentin napi partira. Öt pár élt az akció lehetőségével és választotta ki ezt a hetet a

beiratkozásra. A szerencse Szegedi Gyulának és párjának Nacsa Katalinnak kedvezett.

Vakrandira invitáltuk a merészebbeket, akik megérzéseikre hallgatva az előre becsomagolt könyvek közül választhatták ki a kedvükre valót. Bízunk benne, hogy meglepetés csomagjaink kellemes olvasnivalókat rejtettek és senki nem bánta meg a „véletlen” találkozást az általa választott könyvvel.

Az akció ideje alatt, minden kedves látogatónkat egy szívhez szóló verssel, idézettel ajándékoztuk meg. E rövid kis beszámoló végén egy szép gondolatot osztanék meg a barátságáról:

“A végtelenhez mérve nem is létezzünk. A csillagévek óráin egy perc az életünk. Az ember önmagában semmit sem ér, ha nincs barátunk, elvisz a szél!”

/Bródy: Semmi sem tökéletes/

Óréné Szabó Erzsébet

BÖLCSI FARSANG



Az apróságok is jelmezbe bújtak

*Itt a farsang, áll a bál,
keringőzik a kanál,
Csárdást jár a habverő,
bokázik a máktörő.*

*Dirreg, durrog a mozsár,
táncosra vár a kosár.
A kávézem int neki,
míg az örlő pergeti.*

*Heje-huja vigalom!
Habos fánk a jutalom
Mákos patkó, babkávó,
ez aztán a paradé.*

2016. február 27-én, szombaton került megrendezésre a Dobozi Bölcsőde idei farsangi rendezvénye. Első alkalommal adott otthont a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár e jeles eseménynek, mert az előző helyszínnek évről-évre kisebbnek bizonyultak.

Az előtérben egy bohóc fogadott bennünket, Orodán Mária vezető személyében. Gyermekünk nagy szemekkel lestek, bújtak mellénk és nézték, ki is ez az idegen, aki szeretettel fordul felénk. A felismerés, hogy ki is ő, oldotta a hangulatot és már bátran beszédbe elegyedtek, mutatták saját jelmezeiket.

A nagyteremben belépve a mesék birodalmába jutottunk. A Gondozónénik és munkatársaik egytől egyig jelmezbe öltözve vártak bennünket. Volt Ördöglány, Cowboy lány, Méhecske, Törpilla, Fióna, Hercegnő, Boszorkány, Csacsi, Oroszlán és

Ózike.

A szervezőknek feltehetően korán kezdődött a szombati nap, hiszen egy hosszú asztalson szípen megterítve ínycsiklandozó fánk és finom üdítő várt bennünket. A termet a bölcsőde játékeszközeivel rendezték be, melyet gyermekeink azonnal használatba vettek.

A kicsik jelmezeik is ötletesek voltak, a teljesség igénye nélkül párat felsorolunk: volt törpe, krokodil, nyúl, tigris, oroszlán, leopárd, baletina, orvos, ördög, katica, serif, rendőr, boszorkány, tengerész, favágó, tündér, pillangó és sok-sok hercegnő és királylány.

A szervezők meghívták Bodrogközy Ritát, aki egy zenés műsorral szórakoztatta a gyerekeket, cukorkát és lufit osztogatott, táncversenyt rendezett és díjazta a tehetségeket.

A rendezvény végéhez közeledve a gyerekek felfedezték a színpadot, így a játékos kergetőzés, táncolás a színpadon folytatódott tovább.

Egy biztos, nagyon jól sikerült a farsang, bizonyítja ezt is, hogy a gyerekek alig akartak elindulni szüleikkel, így jó hangulattal, tele élménnyel térhettünk haza.

A gyerekek egy darabig biztosan emlegetni fogják a szombati rendezvényt.

Szabó Anikó és Tóth Béla

TÉLÜZÉS A MESEKERT OVIBAN

A Dobozi Mesekert Óvodában február 26-án, pénteken tartottuk hagyományos, télűző farsangi mulatságunkat. Mindenki lázasan készülődött erre a napra, a gyerekek már hetekkel ezelőtt mondogatták, ki minnek is fog öltözni. A farsang napján szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb jelmezekben jelent meg gyermek és felnőtt egyaránt. Volt, aki kölcsönzött vagy vásárolt jelmezbe bújt, de nagy örömeinkre akadnak olyanok is, ahol anya, apa saját kézzel készítette az öltözéket. A délelőtt minden csoportban jó hangulatban telt, a különböző játékos feladatokat nagyon élvezték a gyerekek. A Dobozi Óvodáért Alapítvány segítségével ismét meglátogattunk bennünket a bűvész bácsi, aki színvonalas műsorral szórakoztatta a kicsiket, majd lufit is hajtogatott minden gyermek számára. Az Alapítvány 30 000 forinttal támogatta ezt a programot, így a szülőknek gyermekeként csak 200 Ft-tal kellett hozzájárulniuk. Sajnos az esős időjárás miatt a szokásos télűző fel-



Ötletesebbnél ötletesebb jelmezekben az ovisok

vonulásunk elmaradt, a kiske-bábot viszont elégettük az óvodák udvarán, remélve, hogy vele együtt a tél is távozik.

A Mesekert Óvoda dolgozóinak nevében köszönöm a szülők segítségét és a finomságokat, mellyel hozzájárultak farsangi mu-

latságunk megszervezéséhez. Jövőre is hasonló jó hangulatú farsangot kívánok mindenkinek, remélve, hogy az időjárás is kegyesebb lesz hozzánk.

Pujuné Deme Anita
vezetőővónő

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁS RÓL

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a kedves szülőket, hogy az általa fenntartott intézményben a **2016/2017-es nevelési évre, az óvodai beíratás időpontja 2016. április 25-26. (hétfő, kedd) 8.00–16.00 óráig.**

A beíratás helye: Dobozi Mesekert Óvoda, Doboz, Dobó u.16.

Az óvoda felvételi körzete: Doboz nagyközség teljes közigazgatási területe

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája,
- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája.
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozat.

Kötelező az óvodai beíratása annak a gyermeknek, aki 2016. augusztus 31-ig betölti a harmadik életévét.

Agyermekabbanazévbén,amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Azon gyermekek esetén, akik **2016. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket**, a szülők az óvodai felvételi kérelmüket jelezhetik az intézményben, és óvodai felvételükről a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően dönt az óvoda vezetője. Amennyiben a gyermek az óvodakötelezettségét külföl-

dön teljesíti, a szülő köteles arról a beíratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül (2016. május 11-ig) írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. **Az óvodai jogviszony létesítésének napja:** 2016. 09. 01.

Ettől való eltéréstől a felvételi kérelemben megfogalmazottak alapján, a vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve az óvodavezető dönt. **Az óvodai felvételtől az óvodai férőhelyek függvényében az óvoda vezetője dönt az érvényes jogszabályi előírás alapján.**

Az óvodavezető **2016. május 26-ig** írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

A nemzetiségi óvodai nevelés óvodánkban megszervezésre kerül, ha azt legalább nyolc azonos nemzetiséghez tartozó szülő kezdeményezi. A kérelmet minden év május 31-ig kell benyújtani az óvodavezetőnek. A magyar nyelvű cigány kulturális nevelésről szóló tájékoztató a hirdetmény mellékletét képezi. Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket fogad az óvoda az Alapító Okiratnak megfelelően, amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői véleményében a feladat ellátására a Dobozi Mesekert Óvodát jelöli ki.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése szabálysértési eljárást von maga után, az óvoda vezetője a mulasztásról köteles értesíteni az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét. Az óvodavezető döntése ellen a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított tizenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat a fenntartó felé. Az óvoda Alapító Okirata, Pedagógiai Programja. Házirendje, Szervezeti és Működési Szabályzata nyilvános, megtekinthető az intézmény honlapján (ovoda.doboz.hu), valamint az intézményvezető irodájában.

MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt,
valamint kedves ismerőseit, barátait

2016. március 19-én 18⁰⁰ órakor tartandó Bölcsi Bálba.

Helye: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár nagyterme
A vacsorát mindenki a batyujában hozza.

Zenél: Vas János

Program:

Meglepetés műsor, zene, multság, tombola.

Belépőt, támogatójegyet a bölcsődében árusítunk, melynek ára, felnőtteknek: 1000 Ft.

Tombolatárgyak felajánlását szívesen fogadjuk.

Mindenkit szeretettel várunk!

BÖLCSŐDE HÍVOGATÓ

Kedves Szülők!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, akik a 2016/2017-es gondozási évben igénybe szeretnék venni a bölcsődei ellátást.

Beiratkozás feltétele: 1. életév betöltése

Beiratkozás: 2016. március 21-22. 8⁰⁰-15³⁰-ig

Szükséges iratok: TAJ szám



FARSANG AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN



A klubtagok egy színvonalas előadással örvendeztették meg a megjelenteket

Hagyományainkhoz híven az idén is megpróbáltuk elkergetni a telet egy nagyon jól sikerült farsangi mulatsággal.

Gáborné Fekete Katalin intézményvezető asszony és Köves Mihály polgármester úr köszöntői után vállalkozó szellemű klubtagjaink egy színvonalas előadással örvendeztették meg társaikat. Meglepetésként a gondozási központ dolgozóiból alakult tánckar lépett fel, akik igazi karneváli hangulatot

teremtettek táncukkal.

Ezután következett a farsangi lakoma, ami sajttal és sonkával töltött sertésszelet volt törtburgonyával, savanyúsággal, illetve a hagyományos csörögéfánk. A lakomához hozzájárult még a CBA üzlet habmiban sült pogácsával. A mulatságot tombolasorsolással szakítottuk félbe. Értékes nyeremények találtak gazdára. A felajánlásokat ezúton is köszönjük mindenkinek.

Szatmáriné Kónya Piroska

TAGGYÜLÉS



A mozgáskorlátozott egyesület megtartotta az éves beszámolóját

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének dobozi szervezete megtartotta éves beszámoló taggyűlését. Jelen volt Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony.

Napirendi pontok:

1. A 2015. évi munka értékelése
2. A 2016. évi program tervezet
3. Egyéb

Programjainkon átlag 40 fő vett részt, ami az Országház megtekintése, 4 fürdőzés -Makó, Gyomaendrőd, Cserkeszőlő, Füzesgyarmat-, 2 alkalom főzés, Szanazugi piknik, társszervezetek vacsora meghívásai szerepeltek. Fogadóórák minden hétfőn 9-11 óráig voltak. A rászoruló tagjaink 4 db elektromos mopedit kaptak, térítés ellenében. Taglétszámunk minden évben emelkedett. A következő év is tartalmasra lett tervezve. Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony gratulált az elmúlt év munkájához és sok sikert kívánt a 2016-os évre. Ígéretet tett az önkormányzati támogatások lehetőségére.

A 2016-os év programtervezete:

- Január 22: Helytörténeti vetélkedő
- Január 30: Pótszilveszter
- Február 22: Taggyűlés
- Március 14: Ibolyatúra Szanazugba
- Április 21: Budapest, kirándulás
- Május 1: Főzés a ligetbe
- Június 23: Gyomaendrőd fürdő
- Július 2-3: Mézes fesztivál
- Július 14: Füzesgyarmat, fürdő
- Augusztus 25: Makó Hagymatikum fürdőzés
- Szeptember 22: Gyopáros vagy Cserkeszőlő
- Október: Társszervezetek rendezvényein részvétel
- November 19: Záró ebéd
- December: Karácsonyi rendezvények

Fogadóórák: minden hétfőn 9-11 óráig a Dobozi Gondozási Központban

A taggyűlés saját készítésű hurka, kolbász elfogyasztásával zárult.

Vantara György helyi szervezet vezetője

DOBOZI TERÜLETNEVEK

„I-állás”:

A földrajzi névtárból hiányzó, ilyen formában még a szótárakban sem található kifejezés jelentésének magyarázata számára természetes és kézenfekvő volt:

az „I” tulajdonképpen „J”-nek felel meg – mint ahogy az Ihász–Juhász névben is találkozunk ezzel a formulával –, a „J-állás” pedig a „Juh-állásra”, vagyis a juhok pihenőhelyére utal.

FOGLALKOZTATÁS AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN



Tartalmas foglalkozásokon vehetnek részt a klubtagok

Néhány szóban szeretném ismertetni a Dobozi Gondozási Központban tartott foglalkozások, programok témáit és feladatait.

A foglalkoztatás célja: a bejárók mindennapi életének tartalommal való megtöltése, melynek segítségével meglévő képességeik, készségeik felhasználásával felébredhetők és ébren tartható az önbecsülés, a hasznosság és az emberi közösséghez tartozás tudata.

Figyelemmel kell lenni arra, hogy a foglalkoztatás igazodjon a bejárók egyéni állapotához és igényeihez. A klubtagok egészségi állapotának, vitalitásának megőrzése érdekében szervezeten folyik a szabadidő hasznos eltöltése. Mindezen feladatok végzése közben fontos a mentálhigiénés munkatársak és az ápoló-gondozók kultúrákötvetítő és átadó szerepe. Intézményünkben a foglalkoztatás elsősorban tehát nem a szakmai rendelet szerinti „foglalkoztatás” fogalom hármását (munkavégzési célú, képzési célú, terápiás célú) takarja, hanem e keretbe illesztve működtetjük a „mentálhigiénés ellátás” címszó alatt leírt aktivitást segítő fizikai tevékenységeket, szellemi és szórakoztató tevékenységeket, valamint kulturális

tevékenységeket.

Lehetőséget biztosítunk az intézményben régi szakmákat felelevenítő elfoglaltságokra is. Például, rongyvágás, szövés, papírkosárfonás, vesszőkészítés.

A foglalkoztatások koordinálását, szervezését, lebonyolítását a terápiás, a mentálhigiénés munkatárs végzi és ezek vegrehajtásában, a szociális gondozónők is aktívan részt vesznek.

Általános irányelvek a foglalkoztatás és mentálhigiénés ellátás terén:

Mentálhigiénés ellátás

Az egyes idősök különbözőnek egymástól testi, idegrendszeri sajátosságaikban, tapasztalataikban, értelmi képességeik, nyelvi kifejezőkészségük, társas magatartásuk, érzelmeik, érdeklődésük és aktivitásuk terén. Az egyéni bánásmód biztosíthatja, hogy a bejárók a rájuk jellemző sajátos vonásoknak megfelelően váljanak a közösség tagjaivá.

Az egyéni bánásmód megvalósításának alapvető feltétele az időskorúak életkori és egyéni jellemzőinek ismerete. Tekintettel a bejárók általános, mentális és fizikai állapotára, különösen fontosnak tartjuk

a mentálhigiénés ellátásra való fokozott hangsúly helyezését, melyet egyéni és csoportos foglalkozások keretében kívánunk megvalósítani.

Szellemi-kulturális foglalkozások köre

- Intézményen kívül szervezett programok (kiállítás, könyvtári látogatás, falubeli rendezvények látogatása). Intézményen belül szervezett programok (süteményparti, ünnepek más közösségek részvételével, felolvasás, filmvetítés, stb.)

- Képzőművészeti, kreatív foglalkozások (ragasztás, papírkosárfonás, origami, rajzolás, festés, rongyvágás, szövés, só-liszt gyurma, hímzés, tányérfestés, csuhézés, képkeretkészítés)

- Zene (zenehallgatás, népdalkör, hangszeres zene)

- Születésnapok, névnapok, ünnepek megtartása

Szórakoztató programok köre

- Intézményen kívüli (kirándulás, strandlátogatás, kerékpártúra, cukrászlatogatás)

- Intézményen belüli Vetélkedők (mozgásos, szellemi, társasjáték, kártya, sakk) nóta-kör, TV, videózás, felolvasás;

Egyéb programok

- Gyermekkel közös programok

- Egyéni foglalkozás, segítő beszélgetés

Egymás közötti beszélgetésre motiválás, könnyű torna, (nyak és válltorna, meridián torna) közös séták, képességmegőrző játékok.

Ezeknek a programoknak, foglalkoztatásoknak az eredményét tükrözi az ellátottaink számának a minden napos növekedése, mert a jó kedvű emberek társaságát egyre többen keresik.

Mentálhigiénés csoport

ÉLETKORHOZ KÖTÖTT KÖTELEZŐ VÉDŐOLTÁSOK - FOLYAMATOS OLTÁSOK I.

**I. BCG oltás**

Tuberculosis (gümőkór) ellen Magyarországon minden egészséges újszülöttet még a szülészeti intézményben, de legkésőbb 6 héten belül BCG vakcinával védőoltásban részesítenek. A vakcinát hazánkban több évtizede alkalmazzák a gümőkór megelőzésére. A gyermekkori megbetegedések előfordulásának kiemelkedően kedvező alakulása elsősorban az újszülöttek igen magas arányban vegrehajtott BCG oltottságának köszönhető. Az oltás helyi reakciója nyomán 2-4 nap múlva 10 mm-t általában meg nem haladó átmérőjű, vörös, kékesvörös csomó képződik az injekció helyén, amely maximális nagyságát 4-6 héttel az oltás után éri el. A csomó közepe gyakran beolvad és kiürül, majd pörkösödik vagy felszínes gennyező fekély képződik, amely lassan felisztul és legkésőbb 4 hónappal az oltás után kis fehér heggel gyógyul. Ezzel egy időben a hónalji nyirokcsomók is megduzzadhatnak.

II. Diftéria-pertussis-tetanusz védőoltások acelluláris pertussis komponens tartalmazó oltóanyaggal (a továbbiakban: DTPa), a poliomyelitis elleni védőoltások inaktívált poliovírus

tartalmú oltóanyaggal (a továbbiakban: IPV), b típusú Haemophilus influenzae fertőzés (a továbbiakban: Hib) elleni oltások kombinált vakcinával

a) Az alapimmunizálást betöltött 2, 3, 4 hónapos korban, az első újraoltást betöltött 18 hónapos korban a DTPa, az IPV, és a Hib komponenseket együttesen tartalmazó vakcinával kell végezni.

b) A betöltött 6 éves korban esedékes diftéria-pertussis-tetanusz és poliomyelitis elleni második emlékeztető oltáshoz DTPa+IPV vakcinát kell alkalmazni.

A védőoltás 5 súlyos betegség: a torokgyík (Diftéria, D), a merevgörccs (Tetanusz, T), a szamárköhögés (Pertussisz, Pa), a járványos gyermekbénulás (IPV), a gennyes agyhártyagyulladás (Hib) ellen a szervezetben ellenanyag képződést indít el, ami védelmet biztosít ezen megbetegedésekkel szemben. A **torokgyík**, baktérium okozta fertőzőbetegség. A kórokozó főleg a légutakat, néha a bőrt támadja meg. A torokban, rendszerint a mandulákon, ritkán a gégeben, vagy más nyálkahártyákon, esetleg a bőrön tapad meg és vaskos szürkés lepedéket hoz létre. Súlyos légzési nehézséget és esetenként fulladást okoz. A baktérium toxint (mérget) termel, ami idegrendszeri károsodást, szívbetegeget, sőt még halált is okozhat. A **merevgörccs** igen súlyos, magas halálozással járó betegség. A kórokozó földdel szennyezett seben keresztül jut be a szervezetbe és ott toxint (mérget) termel. A toxin sú-

lyos idegméreg, amelynek hatására az izmok görcsös állapotba kerülnek. A **szamárköhögés** kínzó köhögéssel, húzó, hangos belégzéssel járó, több hétig tartó bakteriális betegség, mely a légúti váladékcsöppel terjed. Az anyától származó védelem bizonytalan, ezért az egészen fiatal oltatlan csecsemők is megbetegedhetnek. A **járványos gyermekbénulás** vírus okozza. A kórokozó a széklettel szennyezett piszkos kézzel vagy tárgyról a szájon keresztül jut a szervezetbe. A betegség gyakran enyhe lefolyású. Néhány esetben súlyos, maradandó, bénulás alakulhat ki főleg a végtagokon, de halálos kimenetelű is lehet. A **Haemophilus influenzae b (Hib)** baktérium gennyes agyhártyagyulladást is okozhat, amelynek következménye bénulás, sükettség, epilepszia is lehet. A kórokozó torokgyulladást is előidézhet. Az évtizedek óta rendszeresen végzett oltások következtében ez az 5 betegség hazánkban mára szinte teljesen eltűnt. A környezetünkben a kórokozók jelenlétével továbbra is számolni kell, amelyek az oltott személyekben is megtelepedhetnek. Megbetegedést viszont csak az oltatlanok, illetve a hiányosan oltottak körében okozhatnak. Az oltás helyén fellépő bőrpír, duzzanat beavatkozás nélkül megszűnik. Jelentkezhet láz, hányás, hasmenés, nyugtalanság. A lázas állapot gondos megfigyelést és folyamatos lázcsillapítást igényel.

Szabó Anikó védőnő

KERTÉSZETI TANÁCSOK



Nagy Károly, dísznövény- és zöldtermesztési mérnök

Jó termőhelyi körülmények között, ha van elég terület, a díszfák és a díszcserjék zöme szépen fejlődik, arányos, tetszetős formát ölt. Miért kell akkor metszeni őket, hiszen az erdőben maguktól is szépen nőnek a fák és virágoznak a bokrok? Ez igaz, de tudni kell, hogy természetes körülmények között hosszabb idő alatt és magasabb törzsön fejlesztenek koronát a fák, a cserjék pedig leginkább csak a tisztásokon vagy az erdő szélén virágoznak szépen, vagyis ott ahol elegendő fényt kapnak. Rendezett kertben a metszőollót a díszfákhoz és a díszcserjékhez is „láttni kell”, ha nem is annyiszor, mint a szőlő vagy a gyümölcsfák esetében. Egy kis célirányos formálás, ritkítás, ifjítás jól tesz valamennyinek. A házuk elé ültetett fáknak, bokroknak is illik a gondját viselnünk. Sajnos igen gyakran olyan fajokot ültetnek a kerttulajdonosok a közterületre, amelyek számára az utca szűknek bizonyul, illetve egyszerűen nem férnek el az elektromos vezetékek alatt. Ilyenkor brutális visszacsonkolással próbálják „helyére tenni”, kis térbe gyömöszölni a szerencsétlen növényt, aminek egyenes következménye, hogy a fa mindene lesz az utcának, csak a dísz nem. A kis kert egy nagy fát bír el (például hársat, platánt, vadgesztenyét),

de jól meg kell gondolnunk, mert az ilyen kertek inkább kis koronájú fákkal népesítsük be. Ajánlom például a berkenyét, a díszalmát, díszcseresznyét. A díszfák között akad néhány metszést nem tűrő, kényes faj is, mint például a bükk és a liliumfa (Magnólia). Az erős csúcsrügyű díszfák (kőris, berkenye) jellemzője, hogy nehezen újulnak meg. Metszés nélkül is jól fejlődik a tölgy és a gyertyán. Ha ezeket a metszésre kényes, vagy nem tűrő fajokat mégis visszavágjuk, hiányos, féloldalas lesz a koronájuk. Ezért csak sérült, beteg vesszőket vágunk le róluk. Lombhullató díszfákat a nyugalmi időszakban (lombhullástól a rügyfakadásig) bármikor el lehet ültetni, ha a talaj nincs átfagyva. Az ültetés legalkalmasabb ideje az őszi (október, november) és a tavasz (március, április). A díszfacsemete metszésekor először a törzs folytatását képező sudárról döntsünk, ezt vágjuk vissza a növekedési erélynek megfelelően, általában annak felső harmadát vagy felét eltávolítjuk. A korona többi fejlett vesszőjét az erősségüktől függően felülre vagy kétharmadukra metsszük vissza. A sérült, beteg, keresztben álló vagy befelé növekvő vesszőket tőlünk vágjuk ki. A nem zavaró, gyenge növekedésűeket hagyjuk metszetlenül. A tenyészidőben kísérjük figyelemmel az előtörő új hajtásokat. Ekkor a gyümölcsfák zöldmetszési szabályai szerint beavatkozhatunk, de ha ez elmarad, nagy baj nem történik, a következő tavaszi fás metszés alkalmával majd elvégezzük a szükséges kiigazításokat. Az első metszést követő két-három évben még szükség lehet alakító metszésre. Élünk, vele különben fennáll a veszély, hogy a korona elsűrűsödik, idő előtt elöregszik.

NAGYI RECEPTJE



Kókuszcsók

Hozzávalók:

40 dkg liszt
1 csomag margarin
4 tojás
20 dkg + 30 dkg cukor
1 csomag vaníliás cukor
1 sütőpor (egy kevés tejföl)
20 dkg kókuszreszelék

baracklekvár az összeragasztáshoz

Elkészítés:

A lisztet, a margarint, a tojás-sárgáját, 20 dkg cukrot, 1 vaníliás-cukrot, a sütőport, a kevés kis tejfölt összegyúrjuk finom tésztává, kinyújtjuk, kb. félujjnyi vastagra kis pogácsákat szaggatunk belőle, kizsírozott tepsibe rakjuk. 4 tojásfehérjéből kemény habot verünk 30 dkg cukorral, 20 dkg kókusz keverünk bele, amivel még egy kicsit keverjük, amíg egyenlően eloszlik a kókusz. Ezt a habot kiskanállal a pogácsák tetejére kis halmokban elosztjuk. Előmelegített sütőben lassú tűzön megsütjük. A megsült, kihűlt pogácsát kettőt-kettőt egymással összeragasztunk.

Hidvégi Mihályné

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történekekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu; Tel.: 06/20 288-5862

STAFÉTA



Ebben a számban Horváth Réka mutatkozik be

Elsőként hadd köszönjem meg Káli Emesének, hogy átadta nekem a stafétát, és ezzel a lehetőséget a bemutatkozásra.

Horváth Réka vagyok, 1999-ben én is a Dobozi Általános Iskolában kezdtem meg az iskolapad koptatását. Felső tagozatban hamar világossá vált számomra, hogy közel áll hozzám az angol nyelv, így később ennek szellemében választottam középiskolát, és 2007 szeptemberétől a békéscsabai Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakközépiskolában folytattam a tanulást, „kéttanosként”. Az itt töltött 5 év alatt kialakult kapcsolatok – mind a tanára-

immal, mind az iskolatársakkal – a mai napig meghatározóak.

A Közgében a színvonalas oktatásnak köszönhetően az angol mellett a spanyol nyelvet is nagyon megszerettem.

A közgazdasági vonal ezek után adott volt, így 2012-ben az érettségi előtt állva kizárólag ilyen szakokra adtam be a jelentkezést. Sajnos az elsődlegesen megálmodott kereskedelem és marketing szakon 2012-ben nem indult államilag finanszírozott képzés, a támogatott helyek közül így a nemzetközi gazdálkodás szakra esett a választásom, hiszen itt nagy hangsúlyt fektetnek a nyelvtanításra. Júliusban aztán kiderült, hogy ösztöl a Budapesti Gazdasági Főiskola (ma már Budapesti Gazdasági Egyetem) Külkereskedelmi Karán indulhatok el a közgazdászválasztásom útján. A BGF-en angol és spanyol tudásomat hat féléven keresztül nyelvi kurzusokon erősíthettem tovább, illetve gyakorlat-orientált szemináriumok keretében kaptam meg a szükséges szakmai tudást.

2014 nyarán kezdtem el dolgozni a Budapest zöldfelületeit fenntartó és szépítő Főkert Non-profit Zrt.-nél, amelyet aztán az iskola mellett is tovább folytattam. Minden nap alig vártam, hogy az

irodába érjek, hiszen ott mindig jókedv és nevetés fogadott, remekül megtaláltuk az összhangot a kollégákkal, hamar összebarátkoztunk. Tavaly nyáron a kötelező szakmai gyakorlatomat is itt töltöttem.

2016 januárjában sikerült abszolválnom a kitűzött célt: BSc diplomát szereztem, külgazdasági vállalkozás szakirányon. A következő félévben a Főkertnél folytatom a munkát, illetve ezzel párhuzamosan próbálok szakmába vágó állást találni, amelyet esetleg egyetem mellett is tudok végezni, mivel szeptembertől a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságtudományi Karán, marketing mesterszakon szeretném majd tovább folytatni a tanulmányaimat.

Nagyon szeretem a fővárost, azt, hogy tele van lehetőségekkel, ezerarcú és folyton zsizsegő, hétvégeente azonban mindig jó érzés hazatérni Dobozra a családomhoz, akiknek a rendületlen támogatásáért nagyon hálás vagyok, az ő segítségük nélkül egészen biztosan nem jutottam volna el ideig!

Köszönöm még egyszer a lehetőséget, a stafétát egy régi kedves osztálytársamnak, Nagy Nórának szeretném átadni.

VÁLLALKOZÁSUNK TÖRTÉNETE



Bucsei István vagyok, a SAPI FISH Kft. ügyvezetője, Tóth Sándor barátommal vagyunk a horgászto tulajdonosai. A horgászto elnevezése is a nevünk kezdőbetűiből tevődik össze Sanyi, Pisti. A tó Dobox közelében, Vésztő felé kanyarodva az elágazástól 1 km-re található.

Több éve terveztük, hogy saját horgásztavat alakítsunk ki. 2011 decemberében adódott egy lehetőség és megvásároltuk az Óvár csatorna mellett lévő területet, amely egy hígtrágya-tároló volt. A helyi adottságok, jó lehetőséget jelentettek egy tó kialakítására, mivel a csatornából élő vizet tudunk biz-

tosítani!

A munkálatok 2012 tavaszán kezdődtek el a meder kialakításával. Az intenzív munka ősze fejeződött be. 2013. május 24-én nyitottunk ki először, fél hektáros vízfelületen. Tavaly, 2015-ben tovább bővítettük a horgásztó területét, melynek nagysága közel egy hektár lett. A medret úgy alakítottuk ki, hogy fokozatosan mélyüljön és itt - ott van benne egy-egy törés. A halak sokféle igényeinek megfelelően. A közepén a vízmélység nyári vízállásnál kb. 3 méter. A horgásztó tudatos gazdálkodásának eredményeként igen gazdag halállománnyal (ponty, amur, süllő, csuka, busa, keszegfélék, afrikai harcsa), a horgászok körében országos ismerettséggel rendelkezik. A tóban még koi-ponty is fogható, akik rendkívül erősen védekeznek, de ez a többi halakra is igaz, akik ennek a tónak a lakói. A halak telepítése folyamatos, egész év folyamán pótoljuk a halállományt. Nagyon szép, hangulatos tavat beülőkkel, játszótérrel és főzés-sütési lehetőségekkel alakítottuk ki. Továbbá lehetőség van éjszakai horgászatra, illetve csoportos rendezvények lebonyolítására is. Hor-

gászszezonban folyamatosan versenyeket szervezünk. Horgász egyesületünk idén Május 7-re tűzte ki az egyesületi tagok horgász versenyét! (Sa-pi Fish Horgász egyesület)

Aki erre téved, nagyon segítőkész személyzet várja Komlói Sándor személyében. Sanyi bácsi a kezdetektől a vállalkozásunk alkalmazottja. Nagyon meg vagyunk vele elégedve, ezúton is köszönjük szépen munkáját. Az egyesület taglétszáma évről évre nő, ennek a létszámnak a jelentős része felnőtt, de ifjúsági és gyermek horgászok is szép számmal úzik kedvenc sportjukat az egyesület keretein belül. Horgászjegyek válthatók sport vagy halas, illetve éjszakára szólóan. A kifogott halakat meg is lehet vásárolni. A horgászat a vendégek részére márciusban minden héten péntektől-vasárnapig 7-17 óráig áll rendelkezésre, Április 1-jétől pedig a hét minden napján nyitvatartunk!

A horgásztó és mindenek előtt az egyesületünk, mint eddig, ezután is várja a horgászat szerelmeseit, legyenek azok akár az egyesület tagjai, akár alkalmi napijegyes vendégek.



A SAPI horgásztó bővítés előtt



A kibővített horgásztó



Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
előtte műszeres átvizsgálás
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

AUTÓSZERVIZ
dízel és benzines gépjárművek javítása

TŐLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!

**Ha háztartásigépei összeesküdtek Ön ellen,
Hívja a márkafüggetlen háztartásigép szerelőt,
Lipcsei Gábort bizalommal,
vagy keressen a Zsibongó utca 52. szám alatt!**

06/20-318 8530



FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

IFJ. ORODÁN ISTVÁNNÉ

született

MÁTÉ ROZÁLIA

halálának 8. évfordulójára

„Csoda volt, hogy éltél, és mindenkit szerettél,
Nem haltál meg, csak álmodni mentél.”

Örök szeretettel emlékezünk
a gyászoló családjá



„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, amely oly sokat dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

MEGEMLEKEZÉS

LUKUCZ MIHÁLYNÉ
POLÁNYI GIZELLA

halálának
1. évfordulóján

a gyászoló családjá



MEGEMLEKEZÉS

GÁBOR JÁNOS

halálának
10. évfordulójára

„A neved a szél simítja egy táblán,
Az örök kék ég alatt az örök magány,
De mégis bennünk élsz tovább,
Mert az emlék erősebb, mint a halál.”

a húga és családjá



APRÓHIRDETÉSEK

Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. sz. alatt
06/70 346-0118

Kiadó Ingatlant/Albérletet keresünk
Doboziak egy 53 éves nő és 60 éves férfi keres kiadó ingatlant vagy albérletet.
Alacsony jövedelemmel rendelkezők, de a kőműves szakmával rendelkező férfi vállalná, hogy rendbe teszi az ingatlant, melyet bére adnak nekik. Szorgos pár, akik vállalják, hogy az épület és az udvart rendben tartják, esetleges felújításokat elvállalják. Nyitottak bármilyen lehetőségre esetleg idős személyek gondozását is vállalnák lakhatásért cserébe.
TELEFON: 06/20 574-0179

150 bála lucerna széna eladó!
Tel.: 06/30 586-0550

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
9. számú irodájában.
LAPZÁRTA: 2016. MÁRCIUS 25.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224
Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI
DÍJ BEFIZETÉSE:

2016. március 22-23.

(kedd-szerda)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

Pótbefizetés: 2016. április 5.

A POLGÁRMESTERI
HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!



ADÓBEVALLÁSOK ELKÉSZÍTÉSÉT VÁLLALOM

Dézsi Lászlóné Doboz, Faluhelyi u. 50.

regisztrált mérlegképes könyvelő, egyéni vállalkozó

Érd.: 06/70 943-9983 telefonszámon,

személyesen a fenti címen 17 óra után.



VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS

Váradi Lajos

épületgépész technikus
gázfogyasztóberendezés- és
csőhálózat szerelő mester
G/005185/2015

gázipari műszaki-biztonsági
felülvizsgáló

5624 Doboz, Áchim utca 35.

Tel.: 06/20 770-3017

e-mail: lajos.varadi.83@gmail.com



ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:

Nagy Anett és Bádon Csaba kislánya Iringó

Házasságkötés:

Farkas Helga és Bankó József
Köteles Tímea és Barna Roland

Halálozás:

Ifj. Farkas György Kodály u. 15.
Hidvégi Istvánné Hunyadi tér 3.
Petrovics Mihályné Mátyás u. 1.
Szatmári Ferenc Alkotmány u. 16.
Szabó Ferenc Esze T. u. 4.

A Déli-Farm Kft.

továbbra is vár minden kedves régi és új
vásárlót takarmány és állattartási eszközöket
forgalmazó boltjaiban.

Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk

VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka

-Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhető



Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK és kiegészítők,
valamint problémamegoldó készítmények kaphatók

(Báránypapok 20 000 Ft feletti vásárlása esetén gratísz nyalósó a készlet erejéig.)

Kínálatunkban még megtalálható:

CGF, szója, napraforgódara, nyúl-, baromfi-, sertés tápok, borjúnevelő tápszerek,
koncentrátumok, toxinkötők.

Szarvasmarha szaporítóanyag forgalmazása.

A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes egyeztetés
alapján.

Nyitvatartás:

Hétfő-Csütörtök: 07³⁰-16⁰⁰

Péntek: 07³⁰-15⁰⁰

Takarmány: 6791 Szeged-Kiskundorozsma Kettőshatári út 6.

Telefon: +36/62 556-130

Állattartási eszközök: 6728 Szeged Dorozsmai út 48.

Telefon: +36/62 556-120

DOBOZI FOCI



A Dobozi SE felnőtt labdarúgó csapata a téli felkészülési időszak vége felé jár. Edzőmérkőzések sorát játsszák hétről hétre. Eddig öt edzőmérkőzést játszott csapatunk az Okány és a Sarkad oda-vissza vágót, valamint a Kamut csapatával. Az első két mérkőzésünket hazai pályán játszottuk le az Okány csapatával az első megmérettetés nem sikerült túl fényesen, mivel

0:1-es vereséget szenvedtünk. A talaj elég mély volt a nagy esőzések miatt, folyamatos játékot nem igazán tudott egyik csapat sem kialakítani. A vendégek egy beadást követően egy fejes góllal tudták megszerezni a győzelmet. Ezután egy héttel következett a visszavágó szintén hazai pályán, ahol már győzelemmel tudtuk zárni a meccset. A játék még itt se volt túl magabiztos, de már látszódott a csapaton, hogy jobban akar és szeretné javítani az előző heti fiaskót. A mérkőzés igen jól alakult számunkra, hiszen 5:2-es győzelemmel zártunk. Barcsay Attila három, Sztojka Zsolt egy,

Balog Zsolt egy találattal vette ki a részét. A rákövetkező héten Sarkadra látogatott a csapatunk. Egy igen jó iramú mérkőzésen 4:3-as győzelemmel zártunk Barcsay Attila három góljával, illetve Váczi János egy találatával. Egy hét múlva ismét eljött a visszavágó ideje, ahol sajnos 4:2-es vereséget szenvedtünk hazai pályán. Ezután következett a Kamuti vendégjáték ahonnan 2:0-ás győzelemmel távoztunk. Barcsay Attila, illetve Váczi János góljaival. A felkészülés tovább folytatódik a bajnokság kezdetéig, ami 2016.03.19-én lesz Köröstarcsán.

Mészáros Zoltán

SZIVACSKÉZILABDA FESZTIVÁL



Ügyesen helytálltak a kisiskolásaink

Kisebb – nagyobb városok általános iskolai csapatai indultak, mint pl. Szeged, Békéscsaba, Tiszaföldvár, Mezőtúr, Túrkeve, Gyöngyös és Doboz is.

A gyerekeket meglepte a látvány, a nagy csarnok, a sok szurkoló, és sok azonos korú játékos csapat. 3-3 meccset játszottak Mezőtúr, Gyöngyös és Békéscsaba csapataival szemben.

Annak ellenére, hogy más feltevések, és körülmények között készülő csapatokkal kellett megmérkőzniük, bátran helytálltak, és nagyon ügyesek voltak.

A szervezők oklevéllel díjazták minden egyes gyereket, ők pedig örültek, hogy részt vehettek ilyen színvonalas rendezvényen. Tapasztalatokat szereztek, és biztatták egymást, hogy sokat kell gyakorolni ahhoz, hogy még jobb eredményt tudjanak elérni.

Még ebben a félévben két eh-

hez hasonló rendezvény lesz, addig is kitartóan készülünk heti három alkalommal.

A gyerekek, akik részt vettek a tornán:

Fiúk: Békési István 2.o., Makula Jenő Alexander 2.o., Rácz Zoltán 2.o., Varga Patrik László 2.o., Balogh János 2.o., Dalmadi Zoltán 1.o.

A csapatból hiányzott betegség miatt: Balog Tamás 1.o., Szabó Sándor 1.o. és Kovalovszki András 1.o.

Lányok: Kovács Petra 2.o., Faragó Natália Edina 2.o., Koteles Edina Melitta 2.o., Sztojka Miranda 1.o., Serbán Anna 1.o., Tóth Renáta 1.o., Szabó Anita 1.o., Klapka Cintia 1.o.

Büszke vagyok mindkét csapatra, és gratulálok mindenkinek. Csak így tovább!

Turákné Szenté Adél
edző, testnevelés tanár

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!

debb áthaladást biztosító irányban mehet át.

(6) A gyalogos az úttestre akkor léphet, ha meggyőződött annak veszélytelenségéről. Az úttestre váratlanul nem léphet, köteles az úttesten késedelem nélkül átmenni és tartózkodni minden olyan magatartástól, amely a járművek vezetőit megzavarhatja, vagy megtevesztheti.

(7) A kijelölt gyalogos átkelőhelyen áthaladó gyalogosnak a járművekkel szemben elsőbbsége van. Ugyancsak elsőbbsége van – kijelölt gyalogos átkelőhely hiányában is – az útkereszteződésnél áthaladó gyalogosnak azokkal a járművekkel szemben, amelyek arra az útra kanyarodnak be, amelyen a gyalogos áthalad. A megkülönböztető jelzéseket használó gépjárművekkel szemben azonban a gyalogosnak elsőbbsége ezeken a helyeken sincs.

(8) A gyalogos olyan helyen, ahol a járművekkel szemben elsőbbsége nincs, mielőtt az úttestre lép, köteles meggyőződni arról, hogy áthaladásával a járműforgalmat nem zavarja. Nem léphet az úttestre, ha a jármű olyan közel van, hogy annak zavarása nélkül az úttesten átmenni nem tud.

(9) A gyalogosnak tilos

a) híd, alagút, aluljáró, felüljáró úttestjén áthaladni;

b) olyan helyen, ahol a járművekkel szemben elsőbbsége nincs, a szabad kilátást gátló akadály (nagyobb álló jármű pl. AUTÓBUSZ stb.) közelében az úttestre lépni;

Az intézkedés, 5000 Ft – 50000 Ft-ig terjedő helyszínbírság.

c) lánc-, illetve csőkorlátot, sorompót kinyitni, azon átmászni, alatta átbújni, illetve azt megkerülve elzárt területre (úttest, útszakasz, vasúti pálya stb.) lépni;

d) villamospályán közlekedni, vasúti vagy zárt villamospályán – a kiépített átkelőhelyen kívül – áthaladni;

e) autópályán (a leállósávon is) közlekedni, valamint áthaladni;

f) autóúton (a leállósávon és az útpadkán is) közlekedni, valamint útkereszteződésen kívül áthaladni;

g) az úttesten áthaladni, ha a közelben gyalogos alul- vagy felüljáró van.

(10) Vasúti pályán (vasúti átjárón vagy más kiépített átkelőhelyen) a gyalogos csak akkor haladhat át, ha meggyőződött arról, hogy vasúti jármű nem közeledik. Nem haladhat át a gyalogos, ha a jelzőberendezés a továbbhaladás tilalmát jelzi.

(11) Főútvonalon 6 éven aluli gyermekeket felügyelet nélkül hagyni tilos.

(12) A lakott területen kívüli úttestjén, leállósávján, útpadkáján tartózkodó gyalogosnak/személynek – ide nem értve a gyalogosok zárt csoportban történő közlekedését – éjszaka és korlátozott látási viszonyok esetén fényvisszaverő mellényt (ruházatot) kell viselnie.

(13) A gyalog- és kerékpárúton a gyalogos a kerékpáros forgalmat nem akadályozhatja és nem veszélyeztetheti.

Mindenki vigyázzon a testi egészségére, és másokat ne sodorjon veszélybe.

Tájékoztató a közúti közlekedés szabályairól!

A gyalogosokra vonatkozó szabályok - Gyalogosok közlekedése 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet a közúti közlekedés szabályairól:

21. § (1) A gyalogosnak a járdán, ahol pedig járda nincs, a leállósávon, az útpadkán vagy a kerékpárúton kell közlekednie.

(2) Ha az úton sem járda, sem leállósáv, sem útpadka, sem kerékpárút nincs – vagy az a gyalogos közlekedésre, illetve a kerekesszékekkel való közlekedésre alkalmatlan –, az a gyalogosok az úttesten közlekedhetnek.

(3) Ha a gyalogosok az úttesten közlekednek, az úttest szélén, egy sorban

a) lakott területen lehetőleg a menetirány szerint a bal oldalon, lakott területen kívül mindig a bal oldalon, a járműforgalommal szemben,

b) a segédmotoros kerékpárt vagy kerékpárt toló, továbbá a kerekesszékekkel közlekedő mozgáskorlátozott gyalogosok mindig a menetirány szerint a jobb oldalon haladhatnak.

(5) A gyalogos az úttesten a kijelölt gyalogos átkelőhelyen, ha pedig a közelben kijelölt gyalogos átkelőhely nincs,

a) lakott területen levő főútvonalon az útkereszteződésnél (a járda meg-hosszabbított vonalában), valamint a menetrend szerint közlekedő jármű megállóhelyén levő járdaszívet és az ahhoz közelebb eső járda között (a járdaszívet teljes hosszában),

b) egyéb helyen bárhol, a legrövi-

IX. TAVASZI FESZTIVÁL

2016. MÁRCIUS 16. SZERDA

13-16 ÓRÁIG: NÉPI JÁTSZÓHÁZ A HÚSVÉT JEGYÉBEN - AZ ALKOTÓHÁZBAN A RÉSZTVEVŐK TERMÉSZETES ANYAGOKBÓL KÉSZÍTENEK HÚSVÉTI AJÁNDÉKOKAT
HELYSZÍN: SZÉCHY TAMÁS EMLÉKHÁZ, HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS ALKOTÓHÁZ

2016. MÁRCIUS 17. CSÜTÖRTÖK

14 ÓRÁTÓL: TEHETSÉGEK A SZÍNPADON
BEMUTATKOZNAK:
ERKEL FERENC ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA TÁRSASTÁNCOSAI,
DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR AEROBIKOSAI, VALAMINT IFJÚSÁGI NÉPTÁNCCSOPORTJA, RÖMKELEPEN SZAKKÖR TAGJAI, DOBOZI NÉPDALKÓR, MEZŐ KITTI ÉS SZTOJKA SÁNDOR ÉS TOVÁBBI MEGLEPETÉS FELLÉPŐK
HELYSZÍN: DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

2016. MÁRCIUS 18. PÉNTEK

10 ÓRÁTÓL: BARTÓK 135 - KIÁLLÍTÁS ÉS VISSZAEMLEKÉZÉS BARTÓK BÉLA SZÜLETÉSÉNEK 135. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL
17.30 ÓRÁTÓL: TÁNC-HÁZ - NYÍLT NAP
HELYSZÍN: DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

INTERNET FIESTA

Dobozi Községi Ház és Könyvtár

KÖZGYŰJTEMÉNYEK A VIRTUÁLIS TÉRBEN

2016. március 17. 15.00 óra
Madzag a Világhálón – Varga Katalinra emlékezünk

2016. március 18. 10.00 óra
Bartók 135 – kiállítás és visszaemlékezés Bartók Béla születésének 135. évfordulója alkalmából

2016. március 19. 8.00-14.00 óra
Játssz és nyerj! – Fejtsd meg a rejtvényt és nyerj 30 perc Internet használatot

2016. március 21. 11.00 óra
Értékeink a világhálón – a helyi értéktár munkájának bemutatása

2016. március 22. 10.30 órától
Múltidéző Kalendárium – bemutatkozik a NAVA pont

2016. március 23. 11.00 óra
Egérrel a múzeumban – rendhagyó óra a Pál utcai fiúkkal

2016. március 24. 14.00-18.00 óra
Játssz és nyerj! – Fejtsd meg a rejtvényt és nyerj 30 perc Internet használatot

KÖZÖS KINCSEINK AZ INTERNETEN
2016. MÁRCIUS 17-24.

IKSZ
NKA
Nemzeti Kulturális Alap

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

Az orvosi ügyelet telefonszámai	06/66 636-201
Munkanapokon 16.00 óráig:	Fogorvosi rendelő:
Dr. Forczek Gabriella:	06/66 268-466
	A védőnők rendelője:
06/20 398-9132	06/66 269-456
Dr. Nyilas Ildikó:	Felnőtt központi ügyelet:
06/20 358-0333	Egészségügyi Alapellátás
Dr. Márki Andrea:	Intézmény
06/30 228-2380	
A háziorvosi rendelők telefonszáma:	Gyula, Béke sgt. 39.
Dr. Forczek Gabriella rendelője:	Tel.: 06/66 463-004
06/66 638-252	Gyermek ügyelet: Pándy Kálmán
Dr. Nyilas Ildikó rendelője:	Kórház Gyermekosztály
06/66 635-372	Gyula, Kárpát u. 11.
Dr. Márki Andrea rendelője:	Tel.: 06/66 463-633